

20余档喜剧节目扎堆 抢评委,挖选手,笑点难 观众还没笑, 电视台已在哭

你笑点低吗?那现在起要慎开电视机了。今晚(21日)起,安徽卫视播出的《超级笑星》将拉开喜剧扎堆的帷幕,据不完全统计,接下来将有20余档喜剧类的节目出现在荧屏上,如湖南卫视的《就是让你笑》,还有5家卫视5档节目都叫同一个名字——《喜剧之王》,自然,周星驰也成为了节目组哄抢的对象。

现象
20余档喜剧节目撞车

亲子节目正处于成堆播出的中级阶段,喜剧节目也抱团挺进了。

在明年各电视台招商吸金的新节目中,“喜剧”二字出现的频率最高,包括央视《喜剧王》、湖南卫视《就是让你笑》、江苏卫视《中国笑星》、浙江卫视《中国喜剧王》、安徽卫视《超级笑星》、江西卫视《家庭幽默录像》和《谁能逗笑喜剧明星》、贵州《非常欢乐》等。搞笑的是,东方卫视、湖北卫视、天津卫视、辽宁卫视的几档节目,名字全叫《喜剧之王》,算下来明年将有20余档喜剧类综艺节目集体井喷。

虽然此次喜剧节目扎堆,但并非清一色的选秀类,还包括脱口秀、竞技秀等,风格也有相声、小品、桥段PK等类型。安徽卫视的《超级笑星》不仅请来“南北笑星”大腕王晶和蔡明加盟担任评委,还有央视春晚语言类节目导演王晓亲临坐镇担任总导演。浙江卫视《中国喜剧王》是选秀类节目,导师阵容有英达、李立群、徐帆、曹云金。天津卫视则将相声笑星资源融入脱口秀,用多种曲艺元素打造相声版“天天兄弟”。

背后
哭比笑更容易?

笑真有那么容易吗?在春晚,为了一个能让观众有笑果的节目,磨烂了赵本山等人的头。以喜剧片出身的冯小刚就曾说过,“我也想一直拍喜剧,但是拍喜剧片很难,让人笑不容易,哭比笑容易得多。我觉得郭德纲就很了不起。”而以湖南电视台为例,此前有过几档喜剧节目都无疾而终,如《南北笑星火辣辣》、《喜乐会》等,甚至还有仅录了样片就被腰斩的节目。可见,要做一档成功的喜剧节目相当难。

节目未播出,能不能逗观众笑还有待观察,只是电视台已在哭了。一窝蜂上喜剧节目,随之带来的则是喜剧演员身价狂涨,周星驰更是成为数家卫视争抢的“法宝”,导师价已飙升至1800万元;安徽卫视《超级笑星》的负责人相当气愤地称,在节目录制期间,有三家卫视的制作团队成员假冒观众混入观众席进行观摩,甚至偷拍,下了节目后还单独联系了节目优秀选手挖墙脚。

■三湘华声全媒体记者 袁欣



想听梦想之旅,去师大

曾创作过《我丢失了我的小男孩》等小说的易术携新书《没有梦想,何必远方》复出文坛。同时开启了全国百所著名高校的“梦想之旅”巡回励志演讲。21日晚7点,易术将携手福星传媒副总裁龚燕,也是编剧“衣锦夜行的燕公子”在湖南师范大学至善楼学术报告厅进行演讲,讲述十年青春往事及创业奋斗的经历。

■三湘华声全媒体记者 吴岱霞

想和阳光Happy,来这

人说春宵一刻值千金,但长沙人都知道,美丽却短暂的长沙的秋天才一天值千金。所以,抓紧时间去和阳光happy,秋游刻不容缓。去不了远方,那就去湖南省植物园晒太阳、赏马戏和红酒吧。20日,记者获悉,“湖南首届国际马戏艺术节”大型马戏演出从11月1日在植物园启动后,观看人数至今已突破5万。乌克兰汗血宝马骑士队神奇技艺,俄罗斯滑稽小丑爆笑互动,波斯高空钢丝惊险刺激,更有死亡大飞轮惊爆全场……不同于传统娱乐项目,马戏表演给长沙市民带来一顿“新口感”的精神大餐。据马戏节相关负责人透露,此次马戏艺术节将持续至12月1日,具体演出项目可拨打82520000咨询,马戏节演出场次分别为周二至周五下午3:00、晚上7:00,周六周日上午10:30、下午3:00,想前去观看的广大市民不妨提早安排时间,选择适合自己的场次。

■实习生 邵琦 三湘华声全媒体记者 黄煌

文艺女 变贵妇

日前,汤唯成为韩国某杂志封面女星。在为杂志拍摄的一组写真中,汤唯展现了独特气质,多套精致礼服完美衬托出她的个人魅力,一秒从文艺女青年变身为贵妇。



雷佳获封青年气候大使

18日,湘籍歌手雷佳在波兰华沙气候大会上接过“2013青年气候大使”证书,成为2013青年气候大使。

雷佳在力行低碳环保方面一直都有积极的表现,曾深入参与首个“全国低碳日”等公益活动中,以志愿者的身份带领观众参观展示区,并在“低碳体验互动区”示范操作并义务讲解环保知识,让更多人可以直观地感受前沿科技所带来的低碳环保新体验。

■三湘华声全媒体记者 袁欣

中国金融文学奖颁奖

11月16日,第二届中国金融文学奖颁奖大会在北京召开,我省建设银行罗鹿鸣的诗歌、中国银行胡小平的中篇小说获一等奖。省银监局胡玉明、郴州工行刘景遂、岳阳工行徐燕分别获得散文、中短篇小说、诗歌三等奖,株洲人行谭锦旭获新人奖。

此奖由中国金融文联、中国金融作家协会颁发,每两年一届,是中国金融文学界的最高奖项。

“任我行摄影大展”落幕

近日,凤凰网首届“美丽中国任我行摄影大展”圆满收官,并在海南三亚举办了颁奖典礼。本次大展历时4个月,来自中国367个城市和地区的18950余名摄影爱好者参与,上传了89706张图片作品,累积获得了396万人次的支持和分享。

■三湘华声全媒体记者 洪雷

见过创意家居、盲人书法、用鱼绘画吗?

——请来2013第12届全国文化艺术收藏品展暨珠宝玉石工艺品展!

自创·2013第十二届全国文化艺术收藏品暨珠宝玉石工艺品展,于今日在湖南省展览馆隆重开幕。11月21日至24日将连续四天展览,出席本届展会的企业500余家,展览面积达20000平方米,展出书画、红木、珠宝、收藏品10万余件。

在本届展会中,创意设计、工艺美术、居家艺术品为数不少,古典家具、根雕、摆件、书画、陶瓷作品等将汇聚湖南省展览馆,不仅可以看到传统的书画艺术,新颖的艺术创作,还可以看到陕北、新疆、云南、湘西等小地域风格的民族居家工艺品,以及景德镇陶瓷精品大汇集,市民们在会场大饱眼福,对精湛的工艺作品赞不绝口。盲人书法、用鱼绘画等现场演示,更是让大家叹为观止。

为弘扬中华民族传统文化,使红木家具这一珍贵艺术品得以不断发扬和传承,本届展会现场,将特别推出红木家具体验活动。福建仙游红木厅、福建红木厅、越南红木厅,尚美家具广场红木厅等四大红木家具厅同步展出,分别展出珍藏级红木家具以及风格迥异各个系列的红木家具,为消费者以及参观者营造高层次的购藏生活乐趣和精神文化体验,演绎一场华丽的“红木家具”。

11月21日—24日 湖南省展览馆
2013第十二届
湖南文化艺术收藏品展
暨珠宝玉石工艺品展

2013第十二届湖南文化艺术收藏品展

暨珠宝玉石工艺品展

时间 11月21日至11月24日

湖南省展览馆
(营盘东路19号,烈士公园南门侧)

今天开幕啦!

展出范围:
书画、古典家具、红木家具、根雕、木雕、陶瓷、古玩、民间艺术品、装饰工艺品、收藏品;珠宝首饰、翡翠、和田玉。

咨询电话:4006-1919-65

下届展: 2013第五届湖南茶业博览会暨紫砂工艺展、名茶团购节
会预告: 时间: 12月5日-8日 地点: 湖南省展览馆

